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-  ȯأنش ئ ال ȒȳائሺCሻ كزهاȳالتي م ȓقط  بMB قطȳها ɼنصB ə الن 
 ؟ȟMNB ما نوع امثل   (3

HN حيሺLሻ ȟمن امستقيH  ɯقطɰ ȓ الن  عي  ُ- = ͷcmب 
- ɯأنش ئ امستقيሺdሻ  ʄعل ʅالعمودሺLሻ    ࢭي النȓقط H ،ʅȱالɼ  ɯامستقي ɑيقطሺABሻ   ࢭي النȓقطKب 
4)   ȳباعي ما نوع الMNHK؟ 
5)   ȳال ȯبأح ɒاȳأكمل الف :ȴבمو  ، א  ، // ، ⊥  ، =  MB . . . . . . MA ، N . . . . . . ሺCሻ ، ሺLሻ. . . . . . ሺABሻ 

  ሺLሻ . . . . . . ሺ∆ሻ ، M. . . . . . [AB] 

ُُنȓ:ُ(5,6)ُاإȮماجيȓالɽضعيُ 

ُ:الجزءُاأولُ
ل ɼ قبل اانطاɚ سج   العاصمȓنحو  ͺhͶͷminاعȓ اȲتɻ من مȯينȓ سطيə علʄ الس  بسي   مصطفىانطلق 

  ȯاد الس  مصطفى من ع  ȳال ȒȲيا ɯقͶͷ͵ʹͳ,͹ͷkm  ɼȯعن  ʄإل ɻصولɼȓالس   العاصم ʄعل ȓاعͳʹhͳͷmin 
 ب Ͷͷ͸ʹ͵,ʹͷkmقɯل الȳ  سج  

 ؟العاصمȓما هي امسافȓ بيɰ سطيɼ ə  (ت
2)   ȯالس  ما هي م Ȓ؟ȳف 
 بͳkm من البنقين لقطɑ مسافͲ,ͳL  ȓ اȒȲ تستهلɣكانت السي  إȰا - 
 يȓ البنقين امستهلكȓ لقطɑ هȱه امسافȓ؟هي كم   ما (3
 ن الوقود امستهلɣ؟مث فما هو عنȯئͷͲ,Ͷ͸DA   ȱتف الواحȯ من البنقين هوإȰا كاɰ ثمن الل   (4

ُ:انيالجزءُالثُ 
كل ɼهي عباȒȲ عن ساحȓ مستطيلȓ الش  اȲاȔ توقə مصطفى بعض الوقت ࢭي حظيفȒ للسي   العاصمȓࢭي 

 بͶͲm ɼʹͷmعȯاها ب  

 احسȑ مساحȓ هȱه الحظيفȒب (ت
 بͲm²ʹإȰا كانت كل سياȒȲ أثناء توقفها تحتاȠ إلʄ مساحȓ قȲȯها      

 ياȲاȔ التي تستوعبها هȱه الحظيفȒبحسȑ عȯد الس  ا (2

 
 
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ȓ զي Փعْب
զالش ȓ զي ՓاطՑȳْق Ւيم Փ الد ȓ զي Փȳ Փائ Ցز Ցالج ȓ զي ՓȲɽ Ւمْه Ւالج 

ȓ զي Փن
Ցط Ցɽال Փȓ Ցي Փفْب

զالت ՒȒ ՑȲا Ցȴ Ցɼ 

 Ւȓ զي Փȳي Փد Ւفْ  م զالت Փب ȓ Ցطــــ ي Ցس Ցɼ ȳ Փائ Ցز Ցــــ الج 

 Ւȓ Ցس ՑȲْد Ցمꞌꞌ Փɚ էɽ Ցف զالت Ցɼ Փاء Ցجզȳالꞌꞌـــ ȓ ՑيعՓ  Ȳ
Ցȴɽ Ւـــ ب ȓ զاص Ցالخ 

 
 
 
 

 

  ɰ(3ة:)مȳين اأɤɼ الت  
:ȑامناس Ȯأكمل بالعد 

           ૝, ૛૞ૡ × ૚૙૙૙ = ૝૛૞ૡ                                           ૟૝, ૠ૞ ÷ ૚૙       = ૟, ૝ૠ૞ 
        ૜૞૝, ૡ ÷ ૚૙૙ =   ૜, ૞૝ૡ                                       ૡૢ, ૟૝ૡ ÷ ૙, ૙૙૚    = ૡૢ૟૝ૡ 

 ૜, ૞ × ૙, ૚ = ૡ, ૜૞                                                                   ૙, ૢૠ૟ ÷ ૙, ૚   = ૢ, ૠ૟ 

اني مȳين الث   ɰ(2ة ):الت 

 (65< 67ا أɰ الباࡪي< القاسɯ )-(ت
2)- ૠ૞૚ = ૝૚ × ૚ૡ + ૚૜ 
 

 ɰ(ة3):لثامȳين الث  الت  

 ȓالعام ɑضɽب ɤɼأكمل الجد ɯانقل ث(X:ȓامناسب ȓࡩي الخان) 

                                                                                 ʄعل ȓيقبل القسم 
Ȯ9 5 4 3 2 العد 

  X   X ة9ت
   X X X 2ت3

      ت798
 

:ɑابȳين الȳ(5,5) التمɰ 

 : محȲɽها [AB( بالنسبȓ للقطعȓ ] ∆يمثل امستقيɯ ) -(ت

2)- ( ɰالنسبي للمستقيمي ɑضɽالL( ɼ )AB)بɰياȴاɽمت : 

( ɰالتعليل: بما أL( ʄعل ʅȮɽعم )∆ (ɼ )AB( ʄعل ʅȮɽعم )∆ ( ɰفإ )∆ ( ʅȴاɽي )Lب)ʅȴاɽالت ɼ التعامد ȓ( ب )خاصي 

 : مثلث قائɼ ɯمتساʅɼ الساقيɰبBذMنɽع امثلث  -(3

 : مستطيلبدHذMنɽع الȳباعي  -(4

 

  Ȯاما :ȒȔياضياȲ 

 ɾɽل :امستɼاأʄ ط  متɽس 

اȲيȭ: الت  
 ت2ة2ة2ةة28

ɤ  اختباȲ الفصل ساعتاȒ :ɰامد    ɼاأ 
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5)- :ȴɽمȳبأحد ال ɒاȳةة ، א،ב أكمل الف،⊥ : =، 

MB=MA   

   )C( ב  ذ

)L( ةة )AB( 

(L) ⊥ (∆  ) 

Mא ]AB[ 

 

 :ȓماجيȮاإ ȓضعيɽ(6,5)الɰ 

:ɤɼالجزء اأ 

ɼ قبل اانطاɚ سجل مصطفى من عداȮ السياȒȲ  نحɽ الجزائ8h45miَ  ȳمدينȓ سطيə علʄ الساعȓ  بسياȲتɻ من انطلق مصطفى
 ɯقȳ75,ت4532الkm   ȓالساع ʄعل ȳالجزائ ȓمدين ʄإل ɻلɽصɼ أثناء ɼ2تh5تmiَ  ɯقȳ45623,25سجل الkm ب 

,૝૞૟૛૜ :امسافȓ بيɰ سطيɼ əالجزائȳ -(ت ૛૞ − ૝૞૜૛૚, ૠ૞ = ૜૙૚, ૞࢓࢑  
2)- ȳالسف Ȓمد : ૚૛ࢎ૚૞࢔࢏࢓ − ૡࢎ૝૞࢔࢏࢓ = ૜ࢎ૜૙࢔࢏࢓ 

,ɑ: ૜૙૚ هȱه امسافȓكميȓ البنقين امستهلكȓ لقط -(3 ૞ × ૙, ૚ = ૜૙, ૚૞� 

,૜૙ :ن الɽقȮɽ امستهلɣمث -(4 ૚૞ × ૞૙, ૝૟ = ૚૞૛૚, ૜૟ૢ�� 

 الجزء الثاني:

� :مساحȓ هȱه الحظيفȒ -(ت = � × � ࢒ = ૝૙ × ૛૞ � = ૚૙૙૙²࢓ 

2)-  ȔاȲالسيا ȮعدȒه الحظيفȱعبها هɽالتي تست:  ɽة5ه  ȒȲسيا ͳͲͲͲ ÷ ʹͲ = 5Ͳ 

 


